Model A Table

2 allonges/2verlengbladen
Pour tables 1800 x 1000 1600 x 1000

Voor tafels 1600 x 1400 1400 x 1400

Colis 3

Notice

N5 MMM M8 x 30 (3pcs)
N°6 [ M4 x 25 ( 28 pcs)
N7 D M5 x 16 ( 16 pes )

N°8 @ Dia 23,5 mm ( 3 pcs )
N9 owesswe 4.5 x 35 (5 pcs ) /
N*10 ( oy 4° ™M (4 pes) '

N°2(sans roue)
\ (zonder wiel)

1x (4 mm) 1x(2,5mm)

/ Colis 4

~2 x Céramique ou
2 x Verre ou

1 x Bois de placage
Fragile/breekbaar

N°11

Colis 5
Fragile/breekbaar







(4 mm)
M5 x 16 p s '

Ne forcez pas, juste serrer !!!

Aandraaien, niet forceren

O O

TR
I e

Allonger au maximum
Maximum uitschuiven

positioner sur la régle




A Montage allonge 2
N Montage verlengblad 2 @

Tafel verlengen / Allonger la table

maximum uitschuiven / ouvrir au maximum
————

@ dubbel verlengblad @ e e adars kant

o draaien
pen "\ ; van de tafel enkel
I verlengblad opendraaien

' s SN sy of Gt

et ouvrir 'allonge

prenez l'allonge double
et ouvrir I'allonge

Sluit de tafel
ﬁ Fermer la table(5)




Placer les plaques O

riaats de platen @ @

|

)

Lat ajustable (max 1 mm)

Correct plaatsen

0,5 mm autour des plaques
0.5 mm rondom de platen

(3 vis en dessous voir point 17)
(3 vijzen langs onder zie punt 17 )

0,5mm

Regelbare lat ( max 1 mm ) \

0,5 mm

0,5 mm




Fixer les plaques
Vastzetten van de platen

Ne forcez pas, juste serrer !!!
Aandraaien, niet forceren

Dia 2.5 mm

Ne | M4 x 25 (28 pes)

Vue en dessous / onderaanzicht

2if 9[: t

|
=
3

&
T
<)

&

1, Vboepowlataudmn/.‘, .
* Vizen voorlatlangsboven * * *




